
schneeschuhweekend safiental / tenna

Unsere Leistungen
Preis: Fr. 360.– 6 bis 10 Personen
Fr. 410.– /5 Personen, Fr. 460.– /4 Personen
Anmeldung bis: 29. Dezember 2022

Inbegriffen: Übernachtung mit HP(Basis DZ/Etagen-
DU/WC), Nachtessen, Frühstück, Not-Apotheke,
Rega-Funk.

Nicht inbegriffen: Einzelzimmer-Zuschlag, Trans-
porte, Versicherungen, Getränke, Lunch/Picnic.
Schneeschuhe , LVS-Gerät, Sonde und Lawinen-
schaufel. Miete über Wanderlust möglich.

Unser Tourengebiet
Der Ferienort Tenna am Eingang des Safientals ist
seit der Eröffnung des ersten Solar-Skilifts weitherum
bekannt. Unser Hotel steht mitten im Dorf und vor der
Haustür  schnallen wir die Schneeschuhe an und
stapfen Richtung Schlüechtli oder zum Tenner Chrüz
mit Traumsicht über die Vorderrhein-Schlucht und
nach Chur. Anderntags erkunden wir eine wenig
bekannte Ecke des mittleren Safientals und steigen
über dem Hauptort Safienplatz abseits der bekannten
Skitourenrouten durch einsame Lichtungen zu aus-
sichtsreichen Alpen und Anhöhen hinauf.

Unsere Unterkunft
Das Hotel Alpenblick steht direkt vis-à-vis der Post-
autostation und empfängt Tenner Gäste. Drinnen hat‘s
eine gemütliche Gaststube und einen Speisesaal für
Hotelgäste und an schönen Abenden kann man vor
dem Nachtessen in der verglasten Veranda den Apéro
und den Blick übers Safiental geniessen. Danach
wartet ein 3-Gang-Menü bevor wir gestärkt unter die
Decke kriechen und vom Bett aus die Sterne am
Nachthimmel zählen. Anderntags entdecken wir die
schönen Pulverhänge über dem mittleren Safiental auf
einer wenig begangenen Route. Mit ein wenig Glück
sehen wir unterwegs auch Gämsen oder Schnee-
hühner, ganz sicher aber ihre Spuren ...

Vorgesehenes Programm

1. Tag
Anreise via Chur und Versam-Station nach Tenna.
Kurze Einkehr im Hotel und Ausrüstungsverteilung.
Picnic und unzerbrechliche Thermosflasche mit
heissem Tee mitbringen und in Schneeschuh-
Kleidung anreisen! Je nach Verhältnissen Suppe
im Gasthaus oder Picnic unterwegs. Aufstieg
Richtung „Seeli“ und Tenner Chrüz, welche schöne
(Tief)blicke auf die Rheinschlucht und ins Safiental
bieten. Abstieg ins Dorf mit seiner sehenswerten
gotischen Kirche. Einkauf im Buurelada am Weg und
Rückkehr ins Hotel, wo die Zeit für einen gemütlichen
Apéro vor dem Nachtessen auf der aussichtsreichen
verglasten Veranda reicht.IIIII570 mbbbbb 570 m, 3 - 4 h.

2.  Tag
Das Tagesziel wird je nach Witterung und Schnee-
verhältnissen ausgewählt. Wir dislozieren ins mittlere
Safiental und erkunden oberhalb des Hauptorts die
schönsten Winkel des Tals. Der Aufstieg beginnt bei
einer abgelegenen Lichtung und führt zu einer male-
rischen Alp mit wettergebräunten Hütten hinauf.
Unterwegs treffen wir auf Spuren von Fuchs und Has
und folgen ihnen über sanfte Kuppen zu einem
einsamen Hirtenhüttchen hinauf. Einmalig die Aussicht
in den Talabschluss und zum Heinzenberg, einmalig
auch der würzige Duft vom gestern gekauften Safier
Käse und Salsiz! IIIII 770 m, bbbbb 730 m, 4 - 4 1/2 h .

Anreise/Treffpunkt
Samstag, 29. Januar 2022 um 10.47 Uhr* in Tenna.

Rückreise:
Sonntag, 30. Januar 2022, 15.48 Uhr* ab Safien Platz
* Fahrplan 2021.

Kontakt unterwegs
Zug verpasst? Mobile 079–300 33 09.
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Anforderungen
Fürs Schneeschuhlaufen braucht es keine beson-
deren Vorkenntnisse. Beweglichkeit und genügend
Kondition für Touren von 3 bis 5 Stunden Wanderzeit
und  Aufstiege gemäss Angaben genügen. Auf den
Touren verpflegen wir uns aus dem  Rucksack und
sind froh um einen Schluck Tee aus der mitgebrachten
Thermosflasche. Eine detaillierte Ausrüstungsliste
sowie  Anreiseunterlagen erhalten Sie mit der Anmel-
dungsbestätigung.

Anmeldeschluss: 29. Dezember 2021. Evtl.
kurzfristiger auf Anfrage.

Zur Geschichte des Schneeschuhs
Das Schneeschuhlaufen geht vermutlich auf die
Mongolen zurück, welche Schneereifen bereits vor
6000 Jahren einsetzten. Später gelangte das prak-
tische Hilfsmittel über die Beringstrasse nach Nord-
amerika, wo es von Indianerstämmen in unterschied-
licher Form hergestellt wurde. Die Indianer bauten ihre
Schneeschuhe  aus Eschenholz und bespannten sie
mit Rohhaut. Eine eigentliche “Revolution” in Her-
stellung und Bauart  erlebte der Schneeschuh in den
letzten 30 Jahren. Moderne Schneeschuhe haben eine
bewegliche Bindung mit Harscheisen und einen mit
Kunststoff bespannten Alurahmen oder einen
Vollkunststoffrahmen.

Hinweise und Bedingungen
Vollständige AGB unter www.wl-reisen.ch oder bei
Wanderlust.
Anmeldung: Anmeldung per Internet oder mit dem
Talon gegenüber. Die Anmeldung wird durch unsere
schriftliche Bestätigung verbindlich - auch vor dem
ersten Zahlungseingang.
Bezahlung: Nach dem Eingang Ihrer Anmeldung er-
halten Sie eine schriftliche Bestätigung mit der Bitte
um Bezahlung bis 30 Tage vor Tourbeginn. Bei spä-
terer Anmeldung muss die Bezahlung unverzüglich auf
das angegebene Konto erfolgen.
Versicherungen: JedeR TeilnehmerIN hat für einen
genügenden Versicherungsschutz selbst zu sorgen.
Eine Annullationsversicherung wird dringend empfoh-
len und muss innerhalb von 8 Tagen ab Buchungsbe-
stätigung abgeschlossen werden. Prüfen Sie auch die
Deckung Ihrer Kranken- und Unfallversicherung inklu-
sive Rettungs- und Bergungskosten. Die Mitgliedschaft
bei der REGA wird auf Bergtouren im allgemeinen
empfohlen.
Annullation: Eine Annullation Ihrerseits hat schriftlich
zu erfolgen und wird wie folgt verrechnet. Bis 31 Tage
vor Tourbeginn CHF 80.-, 30 - 15 Tage vorher 50 %,
14 - 5 Tage vorher 80 %, 4 - 0 Tage vor Tourbeginn
100 % des Arrangementpreises.
Umbuchung: Jede nachträgliche Änderung einer be-
stätigten Buchung wird mit folgenden Gebührenbe-
lastet: 50 Franken pro Person plus evtl. zusätzliche
Spesen.
Gerichtsstand: Die vertraglichen Beziehungen zwi-
schen Ihnen und Wanderlust unterliegen schwei-
zerischem Recht. Gerichtsstand ist Ilanz, GR.
Programmänderungen: Programmänderungen blei-
ben vorbehalten und werden vom Kunden aus-
drücklich anerkannt. Die Touren werden bei jeder
Witterung durchgeführt, bei Bedarf wird für ein ent-
sprechendes Ersatzprogramm gesorgt.
Absage: Die Absage der Reise bei Nichterreichen der
Gruppengrösse erfolgt bis 3 Wochen vor Tourbeginn.
In Fällen höherer Gewalt ist auch eine kurzfristige
Absage möglich. In diesem Fall haben Sie Anspruch
auf Rückvergütung Ihrer bereits erfolgten Zahlung.
Weitere Forderungen sind ausgeschlossen.
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Anmeldung Schneeschuh Safiental / Tenna 2022

Name/Vorname

Strasse

Wohnort

PLZ/Ort Jahrgang

Tel.-Priv Tel.-G.

e-mail

q Ich habe keine Annullations- und Bergungsver-
sicherung (Rega oder Assistanceversicherung) und
besorge diese innert 8 Tagen

q Ich habe eine Annullations- und Bergungsversi-
cherung die ab Buchung bis Tourende gültig ist.

Unterkunft: Ich wünsche
q Doppelzimmer mit Etagendu/WC
q Einzelzimmer  Etagendu/WC auf Anfrage+ Fr. 20.-
q vegetarisches Essen

Fürs Schneeschuhlaufen:
q Ich brauche LVS, Schaufel, Sonde (Miete Fr. 20.–)
q Ich brauche Schneeschuhe (Miete Fr. 20.–)
q Ich bringe komplette eigene Ausrüstung wie oben.
q Ich habe die aktuellen Covid-Bestimmungen von
WL (www.wl-reisen.ch) gelesen und halte diese ein.

Obligatorisch:
q Ich bringe gültiges Covid-Impfertifikat bis Tourende
q Ich bringe offizielles Covid-Antigentest-Zertifikat

Mit meiner Unterschrift anerkenne ich die Reise-
bedingungen.

Ort u. Datum

Unterschrift

Einsenden an: Wanderlust, 7104 Versam


